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1. BAJUIBHO-PEUTHHI OBASI CUCTEMA OHLEHMBAHMSI YPOBHA
CPOPMHUPOBAHHOCTHU KOMIIETEHIUHA ITO JUMCIUIIVIMHE/ITPAKTUKE

OueHuBanue ypoBHS C(HOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETCHIIMM 1O HMTOraM HU3Yy4YeHUs
JUCHUIUIMHBL «MaremaTruka» OCYIIECTBIAETCS B COOTBETCTBUU € naeucTByromed B PY/IH
bannsHo-peiituaroBoii cucremoii (bPC).

Tabauya 1.1. bannvno-peumunzosas cucmema OYEHUBAHUA  YPOGHS
cchopmuposannocmu KomnemeHyull o QUCYUNIUHE
== ®opMBbI KOHTPOJIs1 YPOBHA CHOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH
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YYEBHbBIN MOJ1YJIb

YK-1 |Paspen1 |Tema1-6 3 5 10 18 | 18
YK-1 - |Pasnen2 |Tema1-7 3 5 10 18 | 18
VK-1 Pasnen 3 Tema 1-7 3 5 10 16 34 34
YK-1 IIpomexyTounas 30 30 | 30

aTTecTanus (3a4er)

uroro | 12 |15 30 16 30 [ 100 | 100

2. OHEHOYHBIE MATEPHAJIbBI JJIA IIPOBEJAEHUS TEKYIIEI'O
KOHTPOJII YCIEBAEMOCTU U CAMOCTOSATEJBHOWU PABOTbBI
CTYAEHTOB IIO JMCIHUIIVIMHE/TTPAKTHUKE

TBopueckoe (IpakTHUECKOe) 3a/1aHre TI0 OJTHOM U3 TeM JUCLUIUIMHBI U 3allliiaeT ero B oopMare
BBICTYIUICHUSI-ITPE3ECHTALINH.

Tabnuya 2.1. lllkana u kpumepuu oyeHUBaHUsL 8bICMYNIIEHUS C OOKIAOOM

Hlxaja Kpurepuu oneHuBanus

- U3JI0KEHHE MaTepHalia JOTMYHO, TPAMOTHO;

- CcBOOOJ/IHOE BJIaJICHUE TEPMUHOJIOTHEH;

- YMEHHE BBICKA3bIBaTh M OOOCHOBATH CBOU CYXKJICHHS TPHU

OneHka «3a4TeHO»
(HauMCHSAIOTCA BCE

0asnI,

OTBETE Ha KOHTPOJIBHBIC BOIIPOCHI;
3aIIaHuPOBAHHBIE

. - YMEHHE ONHUCHIBATH H3yYaeMbIC SIBIICHUS U MTPOIICCCHI;
0 KOHKPETHOMU .
. - YMEHHE ITPOBOJIUTH U OLICHUBATH PE3YJITATHl H3MEPCHHIA,

nabopaTopHoit cnocoOHOC a3pemarb KOHKPE € CHUTya (momyckaetc

- CII HOCTb [IaTh KOHKPETHBIE CcUTyaluuu (IOl TCS
pabote BPC) pasp p Y y

HAJIMYHAE Maja03HAYUTENLHBIX OIIMOOK HIIH HEOOCTAaTOYHO IIOJTHOC




packpsiTHe COJIepKaHUS BOIpoca WIH MOTPEIIHOCTh
HENPUHLMIHAIBHOTO XapaKTepa B OTBETE HA BOIIPOCHI).

- OTCYTCTBHE HEOOXOJMMBIX TEOPETUUECKUX 3HAHUI; TOMYIICHBI
OLIMOKY B ONPEIECICHUH OHATUN U OMMCAHUH U3yYaeMBbIX SIBJICHUN
U TPOLECCOB, MCKaXEH MX CMBICI, HENPAaBHIBHO OLIEHUBAIOTCS
pe3yNbTaThl U3MEPEHUH;

OrneHKa «He
3a4TeHO» (OaJIIBI HE

HAYHCIISTIOTCS) .
- HE3HAaHUWE OCHOBHOTO MaTepuaia y4eOHOM MpOTrpaMMBbl,
JIOTTYCKaIOTCS TPyObIe OITMOKY B U3JI0KESHUH.
3. OLHEHOYHBIE MATEPHUAJIBI JJIs1 IMPOBEJAEHUSA

MPOMEXYTOYHOMN ATTECTAIIUU MO JJUCHUIIJIMHE/IMIPAKTUKE

[IpomexxyTouHast arTecTalys Mo JUCHUILIMHE «MaTtemaTuka» MpoBOAMUTCSA B (Gopme
aTTEeCTAllMOHHOTO HCTIBITAHUS N0 HTOraM U3y4YeHHus AUCHHMIIMHBI. BU/bI aTTeCTallMOHHOTO
VICTIBITAHNS — MHCbMEHHAs aTTecTanuonHas padora C OLIEHKOM (s coomsemcmsuu ¢
ymeepoicoeHnbiM yueonvim naanom). Tect BkimouaeT B cebs 15 (cmyuaiiHas BbIOOpKa)
BOIIPOCOB, IJe 1 Bompoc paBeH 2 Gaiam.

I[IpumMepHbIi BADUAHT TECTUPOBAHUS:

Bapuant 1
. -5,8
1. HaiinuTe 3HaYeHNE BBIPAKEHUS:
-3,2+3,7
1. 11,6 2 -11,6 3. 1,16 4. 11,5
2. Coxkpartuth Apo0b: xi;lf
1. X+4 2. x4 3. 4-—x 4. 1
2x%y _ xy

3. YIpocTuTh BeIpaskeHHE: —
x2-1 x+1

1. Xy 5 2y 3 Xy 4, x+1
x—1 T x+1 ' x+1
N . (3x+y=0
4. PemuTh CUCTEMY JTHMHEWHBIX ypaBHEHUN: {Zx ~y=5
1. (1;-3) 2. (3;1) 3. (1;3) 4. (1;1)
5. CnoxuTh KOMILICKCHBIE uncia (3-2i)+(7-6i)
1. 10-4i 2. 10-8i 3. 4-8i 4. 10+8i
6. BeimonauTe pousBeneHre KoMIUIeKCHbIX urcen (7+1)-(10-i)
1. 70+i 2. 70-i 3. T71-3i 4. T71+3i
7. Buncnurs: 7° - 77_3
1. -7 2. 7 3. 1 4 1
7
2
8. Haiitn 3Ha4ueHNEe BBIpaKEHUS: Hzﬂ
1. 56 2. 14 3. 98 4. 2

9.  Haiiru 3Hauenue Bepaxenus: (5vV10 + 9)(5v10 — 9)



1. 59 2. -31 3. 169 4. 86
10. Haiigute oGnacth onpenenenus GpyHkuuu: y = vV 8x — 40

1. x<0 2.x=>5 3. x>5 4, x<5
11. Pemnts ypaBHeHue: V1 —x = 2
1. 2 2. 4 3. -3 4, 3
12. Haiigute 3nauenue Beipaxenus: (107 -3) - (1076 - 2,6)
1. 78 2. 7,8-1013 3. 7,8 4. 0,78
13. Pemunth ypaBHenue: 8% = 4*~1
1. -2 2. 1 3. 4 4, 0

14. YkaxxuTte nNpoMekyTOK, KOTOPOMY IIPUHA]IEKUT KOPEHb YPaBHEHUS:
49* —-6-7*=-7=0

1. 0;2) 2. (2,4 3. (-6;-2) 4. (-1,0)
X
15. Pemuth HEpaBEHCTBO: (i) >
64 8

1L x<0 2. x<- 3. 0<x< 4. x=-

16. Pemuth cuctemy ypaBHeHUil. B oTBeTe yka3arh mpou3BeieHNe KOPHEH:
xX+y=2
4x+2y—1 =1
1. 1 2. 6 3. 3 4. -3

17. Boruncnuts: logg 4 0—116
1. 0,9 2. -2 3. 0,3 " 5

18. VkaxuTe NpOMEKYTOK, KOTOPOMY IPHUHAICKUT KOPEHb YPABHEHUSL:
logi(2x —3) = -1
5

1. (-12) 2. (35;5) 3. (2;3,5) 4. (-4;-2)

19. Pemmnte ypaBHenue. Eciu KopHell HECKOJIBKO, TO B OTBETE YKaKHUTE MEHBIITHIA KOPEHb:
lg(x +3) =1—-Ig(x —3)

1. V19 2. 19 3. -2 4. 19
20. Pemmth HepaBeHcTBO: log,(2x — 1) < log,(3x + 4)

1. (-o0;-5] 2. [-5;+00) 3. [0,5; +0) 4. (0,5; +o0)
21. Pemmts HepaBeHCTBO: 108 ,(2 —5x) =0

1. [0,2;0,4) 2.(0,2;0,4) 3. (0,2;,04] 4. 10,2;0,4]

22. Pemmth ypaBHeHHE. B 0TBeTe ykakuTe HAUOOMBIINK U3 KOPHEH JaHHOTO ypaBHEHHS:
logd, x —logg, x = 41084©
1 2. 25 3. 5 4., 2

125

23. Haiinure o6nacTs onpenenenus Gpynkiuu: log,; (x? — 4)
l.x €(—00;=2)U (2;40) 2.x € (—2;2) 3. x € (—o0; —2] 4.x € [-2; +)

o . T mw . T
24. HaiiTu 3HaueHNe BBIPAXXEHUS: Sin 3 COST — cos < sin
-2v3-1 2v3+1 A/

1. 2 3. 23 4. 1

4 ) 4




25. Haiigure 3HaueHue BeIpaxkeHus: 9 sin? o +10 + 9 cos? o« —7
1. 22 2. 4 3. 12
26. YnpocTuTh BbIpaxKeHue: tg (g + a) +ctga
1. 2ctga 2. 1 3. —2ctga
27. YupocTuTh BeIpakeHue: —cosa - tga - sina + 1
1. sin® « 2. —sin® « 3.  cos?
28. BaIumCIHT: €0S? — — sin? =
12 12
L 2. 3 3. 12
2 2
29. Haiitu 3nauenwue sin 5, ecim cos f = —0,8 u g <pf<m
1. -0,36 2. -0,6 3. 0,36
30. Pemmts ypaBHeHue: sinx = —1
1. 7+ 27mn,nez 2_—§+bmmd 3. 2mn, nez
Bapuanr 2
o -5,8
1. HaiinuTe 3HaYeHNE BBIPAKEHUS: Eppypy
1. 11,6 2 -11,6 3. 1,16
x2-4
2. Coxkpatuts 1po0b: e
1. 1 2. x—2 3 L
X—2
2_
3. YIpPOCTHTb BEIp@KEHHE: —— - =~
2y x-1
1. = 2. = 3. x-—1
y 2
4 P . . {Zx —y=2
. Pemmts cuctemy JIMHEAHBIX ypABHEHMH: )~ 2y =1
1. (1;0) 2. (-2;1) 3. (0;1)
5. Cnoxute KOMIUIEKCHBIE urcia: (5-41)+(3-2i)
1. 8-6i 2. 2-6i 3. 8+2i
6. BsImoaHKUTE MPOM3BECHUE KOMIUIEKCHBIX uncen (7+i)-(10-i)
1. 70+ 2. 70-i 3. T71-3i
-2
7. BbIUHCIHTE: (l> — 473+ 475
4
1 4 2. -1 3. 0
2
8 Haiitu 3HaueHME BBIpaKEHUS: (%)
1 3 2. 6 3. 1,5
9.  Haiitu 3nauenne Beipasenus: (7 — 2v/3)(7 + 2v/3)
1 37 2. 9 3. 45
10. Hatigute obmacTs onpenencaus pyHkmun: y = v 8x — 40
1. x<0 2.x=5 3. x>5

o

11,5

x+2

(1!'2)

71+3i

32

0,5



11. Pemuts ypaBHeHue: vx +1 =3
1. 8 2. 2 3. 0 4. -10

12. Haiinure 3nauenue peipaxenns: (5 10%) - (1,8 - 107%)
1. 9 2. 90 3. 60 4. 900

13. PemnTh ypaBHenue: 217% = 8
1. 0 2. 4 3. -3 4, =2

14. YkaxxuTe NpoMeKyTOK, KOTOPOMY ITPUHAJIEKUT KOPEHb YPaBHEHUS:
49* —-6-7*=-7=0

1. 0;2) 2. (2,4 3. (-6;-2) 4. (-1;,0)
3\* 1
15. Pemuth HEpaBEHCTBO: (Z) >1 3
1. (-1; +o) 2. (0;+0) 3. (-4;-1) 4.  (-00;-1)
16. Pemnth cuctemy ypaBHeHuil. B oTBeTe yka3aTh npou3BeieHUE KOPHEH:
x+y=-2
6x+5y =3
1. 1 2. 3 3. -3 4. 10

17. Beruncnuts: logg 5 0—125
1. -2 2. 0,5 3. 2 4. 5

18. YkaxxuTe mpoMexyTOK, KOTOPOMY PHUHAIIC)KAT KOPEHb YPAaBHEHHS:
log1(3x —5) = -2
2

1. (2;+) 2. (4:+0) 3. (0:2) 4. (-3;-1)

19. Pemute ypaBHeHue. Eciii KOpHEH HECKOJIBKO, TO B OTBETE YKAXKHUTE MCHBITHI KOPEHb:

lg(x+3) =1-l1g(x—3)

1. —J19 2. 19 3. -2 4. V19
20. Pemmth HepaBeHCTBO: log,(2x + 1) > log,(x — 1)

1. (1;+) 2. (2;+o0) 3. (-2;t+) 4. (-0,5; +o0)
21. Penmts HepaBeHCTBO: logg1(x —3) >0

1. (3;4) 2. (-00;4) 3. (4;+) 4. (3; +o0)

22. PemuTh ypaBHeHHe. B 0TBeTe ykauTe HAMMEHBIIHNIT 3 KOPHEH JaHHOTO YPABHEHMS:
log2 x — logz x = 5852

1. 1 2. 9 3. 3 4. 1
3 9

23. Haiture o6macth onpenenenus Gyukiuu: log, (x? — 16)
1l.x € (—00;—4)U (4;+0) 2.x € (—o0; —4] 3.x € (—x;4) 4. x € [4; +0)

o . V3 T . Vs
24. HaiiTn 3HaYeHHE BBIPOKEHUS: Sin 3OS —cossin
-2/3-1 2 2v/3+1 3. 23 4. 1

4 ' 4

1.

25. HaiinuTe 3HaUueHUE BhIpaKeHUs: 9 sin? « +10 + 9 cos? x —7
1. 22 2. 4 3. 12 4, 3

26. YpocTuTh: sin (g + a) —cosa



1. sinca 2. 0 3. cos

27. YOpocTuTh BeIpaXeHue: sina - cos a - ctga — 1
1. 0 2. cos’a 3. —sinfa

T . T
28. BBIUNCIINATE: COS? P sin? 5

1. 2V2 2. 2 3 2
2
29. Haiitu 3Hauenue sin a, ecimm cosa = —0,6 u g <a<Tm
1. -0,8 2. 0,6 3. 08
30. Pemuth ypaBHeHue: sinx = —1

1. m+ 2nn,neZ 2. _g + 27n, nez 3. 2mn, nez

4, -2cos @

4, sin a
4. 0

4. 0,64
4. tn, nez



